ПАМЯТКА  
получателю социальных услуг
    1 января  2015 года  вступает в силу Федеральный закон « Об  основах социального обслуживания  граждан в Российской  Федерации»
     В соответствии с требованиями нового закона система социального обслуживания 
становится более мобильной, разновариантной, охватывающей  качественными, эффективными услугами все категории нуждающихся. 
    Социальное обслуживание основывается на заявительном принципе. Предоставление социальных услуг и отказ от них возможны только с учетом волеизъявления получателя. 

Основания для признания гражданина
нуждающимся в социальном обслуживании:

1) полная или частичная утрата способности либо возможности осуществлять 
самообслуживание, самостоятельно передвигаться, обеспечивать основные жизненные потребности в силу заболевания, травмы, возраста или  наличия   инвалидности;  
2) наличие в семье инвалида или инвалидов, в том числе ребенка - инвалида или детей-инвалидов, нуждающихся в постоянном  постороннем уходе; 
З)наличие  ребенка или детей (в том числе находящихся под опекой, попечительством), 
испытывающих трудности в социальной адаптации; 
4) отсутствие возможности обеспечения ухода (в том числе временного) за инвалидом, ребенком, 
детьми, а также отсутствие попечения над ними;
 5) наличие внутрисемейного конфликта, в том  числе  с лицами с наркотической или алкогольной зависимостью, лицами, имеющими   пристрастие к азартным играм, лицами, страдающими 
психическими расстройствами, наличие  насилия в семье; 
б) отсутствие определенного места жительства, в том числе у лица, не  достигшего возраста двадцати трех лет и завершившего  пребывание в организации дня детей-сирот и детей, 
оставшихся без попечения родителей;
 7) отсутствие работы и средств к существованию.

Формы социального обслуживания

Гражданин, признанный нуждающимся в социальном обслуживании, получает социальные услуги в одной из трёх форм: 

 - на дому;

- в полустационарной форме,

- в стационарной форме

       В случае необходимости гражданину оказывается содействие в предоставлении
медицинской, психологической,  педагогической, юридической, социальной помощи, не относящейся к социальным услугам (социальное сопровождение). 

      На каждого получателя социальных услуг органы социальной защиты составят Индивидуальную программу получения социальных услуг.

      Гражданин вправе обратиться в любую организацию, состоящую в реестре поставщиков социальных услуг Ульяновской области, предоставляющую социальные услуги соответствующие индивидуальной программе.
    Социальные услуги предоставляются гражданину на основе договора о предоставлении социальных услуг, заключаемого между поставщиком социальных услуг и гражданином или его законным представителем.

   Социальные  услуги в форме социального обслуживаю  на дому предоставляются бесплатно, если на дату обращения среднедушевой доход получателей социальных услуг не превышает 1,5 величины прожиточного  минимума, установленного в Ульяновской области. 
    Размер ежемесячной выплаты за предоставление социальных услуг в форме социального обслуживания на дому  не может превышать 50% процентов разницы между величиной среднедушевого   дохода получателя  социальной  услуг и 1,5 величины  прожиточного  минимума. 
      Размер ежемесячной платы за  предоставление социальных услуг в  стационарной форме социального  обслуживания не может превышать 75% процентов среднедушевого дохода получателя социальных услуг. 

